



看纳

惨败! 纳达尔惜别澳网

昨天的澳大利亚网球公开赛男单1/4决赛中,世界排名第一的纳达尔以4:6、2:6和3:6不敌同胞费雷尔,连续两年止步澳网的八强。与其说纳达尔败给了对手,不如说他败给了自己的伤病:在开赛后不久,他就拉伤了大腿内侧肌肉,虽然坚持完赛,却难耐伤病拖后腿。就这样,曾一度渲染的“拉法大满贯”功亏一篑!

纳的痛苦 “拉法满贯”只是个梦

本届澳网之前,人人都在讨论“拉法满贯”。现在,“拉法满贯”只能停留在假设中了。因为昨天,纳达尔输了。

如果纳达尔能够在本次澳网赛中登顶,他就将成为历史上第一位跨越三种类型场地连夺四大满贯冠军的选手,尽管并没有像罗德加沃尔那样在一个赛季之内完成对四大满贯的包揽成就“赛季大满贯”,有人给这样的满贯取了一个名字:“拉法满贯”。几乎每个人都希望,纳达尔可以追逐前辈的脚步,创造历史。纳达尔是头号热门,除了众多网球专家,就连费德勒在接受采访时都承认。尽管在澳网之前的多哈赛中受到感冒的影响,但是以西班牙人超人般的身体素质,每个人都相信,他能够迅速康复,在墨尔本的赛场上重新展现出自己的竞争力。

前面几轮比赛,纳达尔的身体状态还没有恢复到最佳,但是他在比赛中几乎没有遇到任何考验,赛后他透露自己在比赛中流汗过多的身体问题已经得到了康复,这更坚定了人们看好其夺冠的信心。

谁知,伤病在顷刻间落到了纳达尔的头上。昨天与费雷尔的比赛中,纳达尔在第2局就拉伤了自己的大腿肌肉,第3局结束之后纳达尔就请求了医疗暂停,又进入更衣室进行治疗——进入更衣室治疗,表明伤病的严重性。经过一段时间的治疗,纳达尔步履蹒跚地回到场地,却再也找不回往日纵横球场的风采,完全失去了自己昔日的奔跑和移动能力,一次次他无法赶上回球,只能无奈地摀住自己的大腿,无助地看着比分被拉开……尽管他坚持打完了三盘比赛,但是他几乎没有寻觅到任何一丝翻盘的可能。

赛后,失望至极的纳豆,只能用毛巾捂住自己的脸,让泪水流下。

纳的敌人 伤病是他最大障碍

在世界第一的位置上,纳达尔已经坐了8个月了,在过去的三项大满贯赛事中,还没有人能够战胜他。如今,25岁的他,有了一个新的

敌人:伤病。

回顾纳达尔的职业生涯,“伤病”一直是无法避免的话题。最近几年,纳达尔成绩突飞猛进,随之增长的,除了世界排名,还有大大小小的伤病。2007年纳达尔在法网之外的几个大满贯赛事中表现一般,当时就有消息称他的膝盖存在严重的磨损,甚至有可能危及他的职业生涯,不过这遭到了纳达尔及其教练团队的否认。2008年纳达尔达到了职业生涯的第一个巅峰期,整个赛季取得了82胜11负的骄人战绩,连续赢得法网、温网冠军和奥运会男单冠军,不过就在年底的巴黎大师赛中他的膝盖伤势再次发作,纳达尔第一次被伤病敲响警钟。

2009年,纳达尔在澳网加冕之后陷入低谷,他在法网的比赛中受到膝盖伤势的影响从而不敌瑞典黑马索德林,并在随后宣布放弃温网的卫冕征程,这也是纳达尔职业生涯迄今为止最大的遗憾。

进入2010赛季,纳达尔的膝伤再次阻挠了他前进的脚步,在年初的澳网比赛与穆雷的四分之一决赛中先丢两盘后遗憾伤退。

有人说,健康的纳达尔没有人能击败他,纳达尔的对手只有一个,那就是伤病。而随着年龄的增大,身体的恢复能力和承受能力不可避免会发生下滑,届时如何保持硬件上的最佳状态,对于现在的纳达尔来说已经是一个必须开始思考的问题。 快报记者 唐浩杰



失利后,纳豆低头不语



看娜

犀利! 李娜吸引三亿关注

今天上午10点30分,中国女单一姐李娜将在澳网女单半决赛中挑战世界第一、丹麦选手沃兹尼亚奇。在这场关键的战役中,新赛季保持全胜的李娜能更进一步、成为首个杀入大满贯女单决赛的中国选手吗?但不管结果如何,李娜的比赛,很有可能吸引多达全球3亿人的关注。李娜的影响力,可见一斑!

娜的影响 直播收视超3亿?

去年底,欧洲著名网站Wiplist根据国际互联网搜索率评选出了最具影响力的100位华人。其中,体育圈的名人里共有七人上榜,李娜不仅排名高居第六,更是体育圈第一!这样的结果虽然出乎大多数中国人的预料,但从现在的情况看,李娜的当选实至名归。

“继姚明、刘翔、丁俊晖之后,中国体育终于出了一个国际影响力很高的女将。”一位资深体育人士这样评价。中国在国际体坛的代表曾经是姚明的高度、刘翔的速度、丁俊晖的准度,现在李娜也成功顶起了半边天。网球原本就是世界体坛的主流运动,而大满贯赛场更是这项运动的最高殿堂:2007年温网八强、2009年美网八强、2010年澳网四强,今年又追平了这一成绩,现在的李娜已经是Top10中稳定的一员了,是中国体育在国际舞台上的代表人物。

怪不得有外媒预测,今天李娜和沃兹尼亚奇的比赛,将吸引至少3亿人的关注。这一切,无疑来自李娜的影响力。

娜的淡定 不想比赛想休息

墨尔本李娜的福地,连续两年杀入四强,这是亚洲

选手第一次在同一项大满贯赛事中做到这点。昨天,路透社、法新社、美联社都特别关注李娜,纷纷看好李娜能够夺冠。澳网官网更是为李娜勾勒了美好的前景:“今年,李娜将更有机会创造历史,她有可能成为中国第一个进入大满贯单打决赛的球员。”WTA官网也指出:“李娜的手感目前热得发烫,她已经取得了10连胜的战绩,目前,不知道还有谁能阻挡她创造更好的战绩了。对于李娜现在的状态,她夺冠都不会让人感到惊讶。”

李娜的半决赛对手,是世界第一、丹麦甜心沃兹尼亚奇。李娜对丹麦娃娃并不陌生,两人此前3次交锋,李娜2胜1负稍占上风,其中两人最近一次交手是在去年的澳网1/8决赛中,当时李娜2比0战胜了对手。如今再次来到澳网四强,李娜距离突破历史最好成绩仅有一步之遥。

相比记者们的兴奋与紧张,李娜显得自信平静,她笑着说:“现在?这一刻?我只想休息!现在想那么多也没用,只要在场上尽力去表现自己就好了。”李娜说这话的时候似乎并不在意,但她的语气中分明让人感觉到一股强烈的自信。“人总要有奋斗的方向,不能随便放弃自己的目标与理想,我不能等到退役了再后悔。”澳网前,李娜坚定的话语犹在耳畔。



李娜造访墨尔本唐人街受到媒体热捧

娜的对手 还有闲心管别人

今天早上10点半,李娜将在罗德·拉沃尔球场迎来她的对手,沃兹尼亚奇。

“去年我输给她,她是一名优秀的选手,今年以来还没有输过球,在悉尼夺得了冠军,又在澳网取得了连胜。我想自去年以来我们都取得了很大的进步。李娜有很大的提高,但是我也成长了不少。因此就为每一分而战,看结果到底会如何。我知道她会有不错的发挥,但是我同样也可以,在这场比赛中谁能赢下那些关键分至关重要。”对于这场比赛,沃兹尼亚奇也非常期待。

显然,现世界第一对李娜没有足够地重视,在回答记者问题的时候,她竟然还有心情预测另外一场比赛(克里斯特尔斯VS兹沃列娃)的胜负:“网球是一项体育比赛,每当你踏上赛场都有50%的胜利机会。我认为明天拉德万斯卡必须要发挥相当出色才能取胜。她是名聪明的选手,她有机会取胜,但是我认为明天吉姆(克里斯特尔斯)略占上风。”

快报记者 唐浩杰

»»特别提醒

今日10:30

CCTV5

现场直播

澳网女单半决赛

李娜VS沃兹尼亚奇